

12月7日,在南通当地论坛上爆料称,当天下午5点10分左右,在南通市通州区金三线通州宏仁气体附近发生一起交通事故,一辆大众牌的黑色汽车因急速拐弯撞倒电瓶车上的母子后,驾驶员丢下伤者离开现场,但车内却散发出浓重的酒味。肇事司机有没有酒后驾驶?为什么事故发生后第一时间选择仓皇逃离?对此,现代快报记者展开了调查。

村干部撞人下车就跑 第二天才去投案自首

事发通州,网友曝光称其酒驾,肇事者自称疲劳驾驶

■ 车祸疑点

网帖:醉驾撞人,弃车逃逸

12月7日晚7时许,网友“喝茶看报公务员”在南通当地某论坛上爆出一条《疑似通州公务员醉驾 撞人后弃车逃逸》的帖子,该帖称当天下午5点10分左右在通州区杨港西0.5公里处,金三线通州宏仁气体附近发生疑似通州公务员醉驾,撞人逃逸的事故,并上传了大量事故现场的照片。此外,据网友“喝茶看报公务员”透露,目击人员看到驾驶员为男性,个子较高、年约40,

看样子好像喝醉了,摇摇晃晃。而在车门破损处,散发出浓烈的酒味。此帖一出,短短两日,点击量达到8000余次,热议的网友对驾驶员的身份表示了众多质疑,强烈要求谴责驾驶员肇事逃逸的恶劣行径。

■ 记者调查

被撞母子:车祸后,他跑了

据网友上传的照片,记者发现,一辆黑色轿车撞上路边的电线杆,车头右侧严重破损变形。而在轿车不远处,一辆酒红色的小电瓶车倒在马路上,穿着黑色羽绒服的女子正在打电话,旁边的小孩眼泪汪汪,鼻孔里流出了鲜血。而在前挡风玻璃下,压着通州市市级机关大院汽车的通行证,以及一本署名为东社镇人民政府唐志军字样的工作日记。

前日,记者在南通市通州区人民医院脑外科病区见到了伤者母子——7岁男孩姜曹滨和他的母亲曹海燕。据曹海燕回忆,那辆车猛地往右拐,根本来不及反应,身体感觉被重重一撞,我跟儿子一下就从车上飞了出去。“曹海燕看到一个穿着黑色衣服的中年男子打开车门,但他头也不回的就径直往东走了。”

“不管怎么说,他撞了人,怎么能丢下伤者不管不顾就走了呢?”对此,曹海燕感到非常气愤。直到事发第二天下午,唐志军才到医院,表示承担伤者的

一切治疗费用。

肇事者家属:他没有喝酒,只是突然头晕

记者在医院采访受伤母子的同时,见到了一位自称是唐志军妻子的瞿女士。瞿女士告诉记者,唐志军一般中午不喝酒,只有晚上在家才喝点小酒。“当天中午是在家里吃的饭,并没有喝酒,下午三点多便出门了。”之所以在驾驶时会出现这种失控的情况,据唐志军回家后所述,开车时突然头晕,眼前一黑,便撞上了电线杆。瞿女士称,唐志军常年血脂高,经常头晕,之前还出现过晕倒的情况。

警方:他投案自称疲劳驾驶

昨天下午4点半,南通市公安局通州区公安分局网络发言人通过网络回应说,12月8日9时许,唐志军到十总交巡警中队投案,称该事故驾驶人系其本人,自诉因疲劳驾驶导致车辆失控。相关情况正在进一步调查之中。

■ 身份疑点

家属:他到镇里工作了

据瞿女士介绍,自己的丈夫唐志军原本是杨港社区的村支书,去年工作调动去东社镇政府工作,那辆黑色的轿车也是他们自己家的。随后,她给记者留了唐志军的临时联系电话,声称可以通过这个电话找到唐志军。随后记者拨打了这个电话,一位自称是唐志军儿子的男士接了电话,称唐志军不在家。记者说明了事情原由,希望其代为转达,随后记者又短信留言,但均没有得到任何回应。

东社镇:

唐志军不是镇里的干部 将根据事故处理结果 对其作出相应处理

12月7日晚,记者电话联系了东社镇纪委书记王雪康。他说,唐志军是否肇事逃逸,他不清楚,需要上班后才能了解情况。如果真的肇事逃逸,警方将会作出处理。此外,王雪康解释,唐志军不是镇里的干部,是该镇杨港居委会的干部。“是杨港前任村支书,现在只是普通的村干部。”

昨日下午,自称是“东社镇网络发言人”的网友在网络回应称,唐志军系该镇杨港居委会一名普通村干部,目前交警部门正在调查处理之中,该镇党委政府将根据事故处理结果,对唐志军本人作出相应的处理。
现代快报记者 陈莹



图片来自网络

一帮人正跳着舞 忽然LED屏倒塌

事发扬州体育公园羽毛球馆,事故造成7人受伤



事发现场

昨天上午9点40分左右,扬州市体育公园羽毛球馆内发生一起舞台LED屏倒塌事故。据悉,该舞台是一家公司为举行内部年终表彰会,请第三方搭建的临时舞台。由第三方搭建的临时舞台和背景LED显示屏,分别为70平方米和40平方米。事故造成7人受伤,其中5人伤势较重。

昨天记者接到报料赶到现场时,羽毛球馆内的人员仍然不少,适逢周末,不少人前往此处打球,透过玻璃门看到内部已经拉上警戒线的场地,不少市民不由得驻足看一会儿,议论一番。记者从外面观察到,场地内似乎曾经正在或准备进行一场活动,偌大的场地中间摆放着不少蓝色座椅,大幅的广告宣传牌横放在场地后面,一张广告宣传牌上显示,这家公司名为“无限极”。

前端的舞台似乎已经看不出作为“舞台”的迹象,红色的地毯铺着的踏上舞台的楼梯尚保留着,但中间已经是七零八落,一片狼藉。走近现场,记者看到,上书“激情飞扬”字样的大海报已经跟随着LED显示屏一起倒在了地上,各种音响设备以及木板也躺在地面上。

羽毛球馆的一名工作人员告诉记者,发生事故时,舞台上正有十几名工作人员正在彩排集体舞蹈,“当时有三排人员正在进行彩排,也就是一会儿的工夫,她们身后的LED屏幕突然倒了下去,压到了这些跳舞的人身上。”据介绍,在危急关头,一些跳舞的工作人员进行了自救,及时地从舞台上撤离出来。但是距离LED屏幕较近的部分工作人员就没有那么幸运,一名女子的双腿就被LED屏压到,记者从该女子送医的扬州市友好医院了解到,目前女子甚至面临双腿截肢的危险。事故发生后不久,公安、消防以及120紧急到达现场,进行人员急救。

记者从扬州市急救中心了解到,事故中受伤7人被送往扬州市区两家医院进行急救。记者从医院方面了解到,目前5人伤势较重。目前,事故发生原因,有关方面正在进一步调查中。

现代快报记者 丁宇文/摄

不好! 载学生的三轮车被撞翻了 两村民联手救出8人

事故导致1人死亡多人受伤,轿车驾驶员试图弃车逃跑被控制

村民联手救出8位伤员

村民张建荣家住在离出事地点南边不到两百米的位置,事故发生时,张建荣刚好在家里的楼上看到了这一幕,他立即叫上儿子开着摩托车赶到了现场,“我到这边就看到几个十几岁的孩子躺在地上,他们是从三轮车上被甩出来的,车子上还有不少孩子,我想去救他们,但是车子变形很严重,边上沟里的轿车内也有两个人被困在那边动不了,我赶紧让儿子把我送回家找东西。”随后,张建荣返回家中找来了一根长约一米多的铁棍,再次赶到了现场。此时路过的另一位村民王永春也停了下来,与张建荣一起,两

人联手先后撬开了三轮车的后车厢以及轿车的后门,分别从三轮车中以及轿车内救出6个孩子和2名被困伤者。随后被救的8人以及其他伤员被赶到的120救护车及时送往医院救治。

1人死亡多人受伤

在连云港市第一人民医院的急救室内,记者了解到,共有8个来自海州区板浦镇苏光中学以及板浦高中的受伤学生被送到了这里,其中两人伤势较重,3人需要观察,3人受了轻伤。除了在连云港市第一人民医院救治的8位学生外,记者了解到,连云港市中医院还接受了几位伤者,其中一位伤者被送到中医院时已经不治身



载着学生的三轮车变形严重

亡。

事发后,轿车驾驶员试图弃车逃跑,后被交警控制。目前,事故的具体原因,当地交警部门正在调查。

现代快报记者 王晓宇文/摄

110接处警3次不满意 负责人得上电视道歉

宜兴警方“强硬”问责启动近1年,尚无单位“越雷池”

快报讯(通讯员 沈官轩 卢莹 记者 陶维洲)对110接处警是否满意,市民可以通过短信打分方式直接进行评判;如果哪个公安部门一年累计3次以上被评为不满意,那么部门负责人就要上电视向社会道歉并整改。这是江苏宜兴警方今年初出台的“强硬”措施。

宜兴警方的“问责机制”也不是儿戏,他们将110回访群众满意率与各单位奖惩挂钩,纳入年度绩效考核,凡回访中发现确属公安过错的,由处警单位领导上门向群众赔礼道歉;年内3次以上查实有责任的部门负责人,直接通过宜兴电视台等媒体向全社会道歉并落实整改。

值得欣慰的是,该措施施行近一年来,尚无哪家公司负责人为此走进电视台,而宜兴警方的110接处警满意率已经达到99%。

12月9日下午1点30分左右,204国道连云港板浦段发生一起车祸,一辆黑色轿车与一辆载着10多位学生的三轮车发生碰撞,事故导致1人死亡多人受伤。事故发生后,赶到现场的两位村民及时伸出援手,其中一人返回家中拿来一根铁棍,帮助撬开变形的车辆,两位村民联手共救出8位伤员。



冲入水沟中的桑塔纳轿车